
Hallinnoijat ry:n fuksikysely syksy 2023

Hallinnoijat ry järjesti toista kertaa fuksikyselyn koko jäsenistölle suunnatun kyselyn sijaan. Koko
jäsenistölle suunnattu kysely järjestetään uudelleen keväällä 2024. Fuksikysely järjestettiin

marraskuun puolivälissä ja vastausajaksi annettiin kaksi viikkoa. Fuksikyselyn tarkoituksena oli
edellisen vuoden tapaan kysyä fuksien kokemuksia Hallinnoijat ry:n toiminnasta ja Vaasaan

sopeutumista. Fuksikyselyssä kysyttiin myös opintoon liittyviä kysymyksiä. Kyselyyn vastasi 16
fuksia, joista 14 oli kandifukseja ja 2 maisterifukseja.

Yhdistyksen toiminta

Yhdistyksen toimintaa koskevat kysymykset liittyivät fuksiviikkojen onnistumiseen Hallinnoijien
puolesta, tyytyväisyyteen liittyen yhdistyksen yleiseen toimintaan ja yhdistyksen hallituksen
helposti lähestyttävyyttä. Avoimissa kysymyksissä oli mahdollisuus kertoa toiveista liittyen fukseille
suunnattuun toimintaan, sekä yleisesti parannettavista asioista yhdistyksen puolesta.

Kaikista vastaajista 93,7 % oli tyytyväisiä fuksiviikkojen onnistumiseen Hallinnoijien puolesta ja vain
6,3 % oli jokseenkin tyytymättömiä. HalHallitusta pidettiin lähtökohtaisesti todella helposti
lähestyttävänä, mutta kaksi vastaajista kertoi olleensa asiasta jokseenkin eri mieltä ja yksi täysin eri
mieltä. Tyytymättömyyttä ilmeni lähinnä maisterifuksien puolelta, joiden vastauksista kävi ilmi, että
infokanavat eivät olleet heidän tiedossaan. Nettisivuilla ja tutorkirjeissä oli kuitenkin tärkeimmät
infokanavat kerrottuna jo hyvissä ajoin ennen fuksisyksyn alkua. Lisäksi palautteessa ihmeteltiin,
miksi kaikkia kanavia pitkin ei kulje kaikki info. Hallitus ei ole nähnyt tarkoituksenmukaisena infota
samoja asioita kaikilla yhdistyksen alustoilla, vaan eri viestintäkanavia käytetään eri tarkoituksiin.
Kaikki tärkeimmät infot tulevat kuitenkin aina Telegramiin, Instagramiin ja sähköpostilistalle.

Tapahtumiin liittyvä palaute oli hyvää ja tapahtumakonseptit koettiin mielekkäiksi. Fuksit myös
kokivat olonsa tervetulleeksi heti alusta asti, vaikka tutoreiden koulutukset olivatkin vielä kesken.
Osa palautteesta oli myös toiveiden puolesta ristikkäisiä, sillä toiset toivoivat enemmän
ryhmäytymistä muiden fuksien kanssa, kun taas toiset toivoivat enemmän ryhmäytymistä oman
fuksiryhmän kanssa.

Vastaajat myös toivoivat fuksiviikoille enemmän oman ainejärjestön tapahtumia VYY:n
tapahtumien sijaan. Osa haluaisi, että oman ainejärjestön tapahtumat alkaisivat heti
ensimmäisestä päivästä lähtien, jotta voisi tutustua kanssafukseihin paremmin ja hengailla myös
riittävästi oman fuksiryhmän kanssa. Myös alkoholittomia ja lyhytkestoisia tapahtumia toivottiin.
Hallitus näkee toiveet tervetulleena, mutta VYY:n tutorprojekti on perinteisesti ottanut isoimman
roolin fuksien vastaanottamisessa, jolloin yhdistys on tietoisesti pysynyt taka-alalla.

Opintoasioihin liittyvä palaute on annettu henkilökunnalle tiedoksi!
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